

Základná škola , Hviezdoslavova 1, 050 01 Revúca

Pokyny k zápisu do 1. ročníka ZŠ pre školský rok 2025/2026

Termín zápisu :

1. apríl 2025 od 13:00 hod. do 16:00 hod

2. apríl 2025 od 13:00 hod. do 16:00 hod.

**Zapisujú sa deti, ktoré od 1. septembra 2024 do 31. augusta 2025
dovršili resp. dovršia 6. rok veku.**

Zápis bude prebiehať prezenčne, za prítomnosti **oboch zákonných zástupcov dieťaťa spolu s dieťaťom**. K zápisu, k overeniu údajov je potrebné priniesť rodný list dieťaťa, občiansky preukaz obidvoch zákonných zástupcov. Ak sa jedná o dieťa so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami rodič predkladá vyjadrenie zariadenia poradenstva a prevencie, vydané na základe diagnostického vyšetrenia dieťaťa. Ak na základe odporúčania zariadenia poradenstva a prevencie zákonní zástupcovia zvažujú odklad povinnej školskej dochádzky v MŠ, je potrebné prísť na zápis a informovať školu o tejto skutočnosti.

Spôsob vyplnenia prihlášky :

ELEKTRONICKY: na stránke školy bude **od 26.03.2025** aktívna elektronická prihláška, ktorú bude môcť predvyplniť zákonný zástupca doma. Následne si Základná škola prihlášku vytlačí a počas zápisu 1. a 2. apríla ju zamestnanec školy spolu so zákonnými zástupcami skontroluje a overí podľa predložených dokladov a zákonní zástupcovia ju v škole podpíšu.

Rodičia, ktorí nemajú možnosť vyplniť prihlášku elektronicky, ju vyplnia osobne priamo v škole počas zápisu .

Prihláška do 1. ročníka musí byť podpísaná obidvoma zákonnými zástupcami.

Pokiaľ nemôžu prísť k zápisu obaja zákonní zástupcovia môžu si PRIHLÁŠKU vytlačiť doma, resp. si ju vyzdvihnúť v škole od 26. marca 2025 a podpísať oboma zákonnými zástupcami. K prihláške prikladajú zákonní zástupcovia jedno z nasledovných vyhlásení :

Písomné vyhlásenie č.1 je určené pre tých zákonných zástupcov, **kde sa obidvaja zákonní zástupcovia dohodnú**, že úkony spojené so zápisom – overovanie, podpisovanie bude vykonávať len jeden zákonný zástupca a doručovanie písomností zo zápisu bude tiež len jednému zákonnému zástupcovi.

Písomné vyhlásenie č.2 je určené pre tých zákonných zástupcov, ktorí **zo závažných dôvodov nemajú možnosť získať súhlas druhého zákonného zástupcu, nie sú v kontakte** a úkony spojené so zápisom – overovanie, podpisovanie a doručovanie písomnosti bude len jednému zákonnému zástupcovi.

Písomné vyhlásenia sú k dispozícii v materských školách a v základnej škole .

Písomné vyhlásenie nepredkladajú zákonní zástupcovia v prípade, že sa overovania prihlášky, podpisovania prihlášky zúčastnia obidvaja zákonní zástupcovia a tiež v prípade, že si obidvaja zákonní zástupcovia vyžadujú doručovanie písomností spojených so zápisom.

Pre zákonných zástupcov, ktorí dlhodobo žijú v zahraničí je možné všetky operácie k zápisu vykonať online :

1. vypísať a odoslať elektronickú prihlášku- zverejnenú od 26.03.2025
2. vypísať [ŽIADOSŤ O ŠTÚDIUM V ZAHRANIČÍ](#), podpísať a SCAN žiadosti zaslať na email: skola@zshviezdoslavka.sk

V prípade štúdia v zahraničí pripomíname povinnosť zákonného zástupcu dieťaťa doložiť riaditeľovi školy potvrdenie o návšteve školy v zahraničí najneskôr do 15.9.2025 a následne každý rok do 15. 9.

Termín zápisu je záväzný, preto Vás žiadame ho dodržať.

V prípade otázok nás kontaktujte na tel. č.: 0911 481075 resp. emailom: skola@zshviezdoslavka.sk.

Tešíme sa na stretnutie!